

# «Сила духа победы и молодости»

В столице Урала торжественно открыли Фестиваль спорта

В Екатеринбурге торжественно открыли Международный фестиваль университетского спорта. Его участники и почетные гости, в числе которых были заместитель председателя правительства РФ Дмитрий ЧЕРНЫШЕНКО, помощник Президента России Игорь ЛЕВИТИН, министр спорта России Олег МАТЫЦИН, губернатор Евгений КУЙВАШЕВ и полномочный представитель Президента России в УрФО Владимир ЯКУШЕВ, стали свидетелями яркого шоу, постановщиком которого выступил Илья АВЕРБУХ. На открытии спортивного праздника побывал и корреспондент «ОГ» Данил ПАЛИВОДА.

Церемонию открытия Фестиваля организаторы решили провести в Конгресс-центре МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО», в пешей доступности от Спортивной деревни, где живут делегации. Спортсмены начали прибывать сюда примерно за час до открытия. Каждая новая группа не только количественно, но и на уровне энергетики преумножала царящую здесь атмосферу большого международного спортивного праздника. Усиливало эффект и то, что многие делегации пришли на церемонию в традиционных национальных костюмах. Особенно эффектно смотрелись представители африканских стран.

Песни, танцы, фотографии с волонтерами и талисманом Фестиваля – соболёнком Кедром – гости развлекали себя как могли. В Конгресс-центре было настолько шумно и весело, что Илья Авербух, рассказывавший журналистам о торжестве, был вынужден буквально кричать.

– В церемонии мы постарались еще больше рассказать о России, объединить всех и вся, – отметил Илья Авербух. – Здесь присутствуют дух молодости, дух Екатеринбурга. Очень важно было найти правильный темп и ритм. В концепцию церемонии легли сила духа, сила победы, сила любви и молодости.



В Фестивале примут участие спортсмены из 281 вуза 36 стран. Представители каждого из них прошли по сцене с флагом своего университета



«Мне очень приятно и почетно, что я был выбран одним из послов Фестиваля университетского спорта»



Давид БЕЛЯВСКИЙ, олимпийский чемпион по гимнастике